

## «Это предательство», или Ложь и кощунство вокруг крушения Ан-148

Родственники погибших в катастрофе Ан-148 в Подмоскowie уже второй месяц не могут похоронить своих близких. Многие останки тел до сих пор не собраны, хоронить некого - генетическую экспертизу затянули на год.

Так, Юлия Синицина, которая потеряла в авиакатастрофе маму, приехала на место падения самолета, чтобы возложить цветы к мемориалу. То, что она увидела, вызывает ужас: территория не оцеплена, повсюду останки погибших, стоит невыносимый трупный запах.

«Тут лежат фрагменты самолета, фрагменты тел. Я лично видела человеческие уши», - рассказала она, назвав свое видео официальным обращением к Владимиру Путину.

В комментарии для «Медузы» Юлия Синицина дополнительно рассказала, что местные жители начали находить новые останки тогда, когда начал сходить снег: это были «целые части - ноги, головы».

Другая девушка, Марьяна Ильинова, потерявшая в катастрофе мужа, рассказала о жалобах местных жителей, вынужденных соседствовать с территорией, ставшей свалкой со зловонными останками и различного рода фрагментами (самолета, вещей).

«Ну это предательство, это боль, это неверие никому в принципе», - сказала девушка, отметив, что МЧС и Следственный комитет в феврале постоянно

врали о ходе операции, о сроках генетической экспертизы, о сроках захоронения.

В связи с многочисленными жалобами родственников погибших и местных жителей на место крушения снова прибыли следователи и сотрудники МЧС - для повторного осмотра. На фоне скандала зону падения пришлось посетить и губернатору Оренбургской области Юрию Бергу.

В МЧС заявили, что работы на месте падения Ан-148 были приостановлены якобы из-за погодных условий. Однако еще в феврале ведомство сообщило родственникам умерших о полном окончании поисковых работ.

Для растянувшихся сроков проведения генетической экспертизы власти тоже нашли отмазку: якобы все силы брошены на идентификацию погибших в пожаре в Кемерово. Теперь перед родственниками погибших при крушении Ан-148 поставили новые сроки генетической экспертизы. Речь уже идет о годе.



Конечно, ситуация совершенно кошунственная. То, насколько небрежно и халатно власти относятся к погибшим и их родственникам, не поддается осмыслению.

В контексте этой вопиющей картины еще раз (уже во второй - после пожара в Кемерово) встает вопрос об эффективности Министерства чрезвычайных ситуаций. Ведомство насчитывает почти 300 тысяч сотрудников, ежегодно съедает около 150 миллиардов рублей из госбюджета. При этом при таких трагедиях, как падение Ан-148 или пожар в Кемерово, мы видим, что эффективность министерства стремится к нулю.

Ну, и отдельная тема - это вечная ложь властей на всех уровнях. Когда родственникам погибших говорят одно, а на самом деле все обстоит совсем иначе.

### **Бэкграунд:**

Самолет Ан-148 «Саратовских авиалиний» разбился в Подмоскowie 11 февраля, выполняя рейс из Москвы в Орск. 71 человек (включая шесть членов экипажа) погиб.

Поисковая операция продлилась всего неделю. Уже 18 февраля МЧС объявило о завершении операции и отправке найденных останков на генетическую экспертизу в Москву.

До сих пор нет окончательной версии причины падения. Предварительная версия, озвученная МАК, выглядит так: пилоты не включили обогрев датчиков скорости и, ориентируясь на неверные показания, направили самолет к земле.



*Фото: ato.ru, Интерфакс*

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)